
Конспект совместной деятельности детей и родителей 

                            Тема: «Калейдоскоп семейных традиций»   

Группа общеразвивающей направленности с 6 - 7 лет                                                                                                                        

Цель: Учить детей ценить семейные традиции. Воспитывать у детей чувство 

гордости за свою семью. 

Задачи: 

- Познакомить детей и взрослых с культурными традициями разных семей;                           

- Воспитывать желание продолжать семейные традиции, принимать 

посильное участие в подготовке семейных  праздников;                                                                                          

- Воспитывать любовь и внимание к близким, родным людям.                                                                              

Предварительная работа:  

- Беседы на темы: «Выходной в нашей семье», «Мы идём в гости к бабушке с 

дедушкой», «Семейные праздники», «Уроки вежливости».                                                                                                   

- Сюжетно - ролевые игры: «День рождения мамы», «Папин день», «Папа, 

мама, я - дружная семья».                                                                                           

- Чтение художественной литературы: русские народные сказки «Сестрица 

Алёнушка и братец Иванушка», «Жихарка», «Петушок и бобовое зёрнышко»,  

Ш. Перро «Красная Шапочка», Н. Носов  «Заплатка». 

- Изготовление подарков для членов семьи (рисование, лепка, аппликация); 

- Рассматривание иллюстраций: о рукоделии, гостеприимстве, спортивных 

праздниках - забавах.                                                                                                                                                               

Атрибуты: шапочки для сказки «Репка», ёлочка ,бросовый материал, 

ножницы, цветная бумага, цветной картон, клей, нитки, клюшки, шайбы.    

                                              Ход деятельности                                                                                                                                                                                         

Воспитатель: Сегодня мы собрались с вами, чтобы познакомиться друг с 

другом поближе, узнать о семейных увлечениях, хобби и семейных 

традициях. Как вы думаете, что такое традиции? 

 Родители: Отвечают 

Воспитатель: Правильно! Поем детям колыбельные песни, читаем на ночь 

сказки, печем вместе пироги, навещаем бабушку в выходной день. Молодцы! 



Уважаемые мамы и папы! Назовите, пожалуйста, ваши любимые сказки? 

(ответы родителей) 

 А теперь назовите любимые сказки ваших детей (ответы родителей)                                                                                 

Ребята, а теперь вы назовите ваши любимые сказки (ответы детей).                                                                                 

Знаете, не только чтение сказок сближает родителей и детей, но и сочинение 

новых, своих. А ещё интереснее и запоминающее будет, когда вы вместе эти 

сказки обыграете, т.е. сделаете свой мини - театр и покажете сказку, 

например под Новый год, или на Рождество в кругу семьи.                                                                                                                                                      

Сейчас я хочу предоставить слово семье Васянкиных, Насте и Ольге 

Васильевне. Они поделятся своим опытом, пусть даже небольшим. 

Выступление семьи Васянкиных. Показ сказки «Репка» на новый лад, в 

которой участвую все желающие.                                                                                                                                                

Воспитатель: Обратите внимание, как верит в вас ребёнок, верит в то, что вы 

серьёзно относитесь к его лицедейству, к его актёрскому мастерству. Вот вам 

и первая семейная традиция. Ведь давным - давно, в дворянских семьях это 

пользовалось большим успехом. Почему бы нам не возродить эту традицию в 

своих семьях?                                                                                                                                                                                

А вот семья Ершовых очень любят путешествовать. Что именно дают их 

семье такие походы, дни отдыха они нам сейчас расскажут 

Выступление семьи Ершовых.                                                                                                                       

Воспитатель: Настало время побеседовать с нашими спортсменами. А какой 

вид спорта для них самый важный, они нам сейчас расскажут. 

Выступление семьи Мухиных. Увлечение семьи - хоккей.                                                                                                            

Проводится подвижная игра - эстафета «Забей гол в ворота» 

Воспитатель: Как взбодрила нас эта игра. Мы очень надеемся, что этот вид 

спорта будет дружить с вашей семьей. И вы будете передавать клюшку, 

коньки и секреты игры из поколения в поколение.                                                                                                                                                                                       

Воспитатель: А сейчас мастерицы – рукодельницы покажут нам свои работы. 

И немного расскажут о своём хобби.  



Выступление семьи Быковых . Хобби семьи - вязание на спицах и крючком. 

Демонстрация изделий, которые связала бабушка и мама.                                                                                                                          

Воспитатель: Спасибо огромное. Я думаю, что такое хобби обязательно 

закрепиться в вашей семье. Вот уже и дочка Полина связала салфетку.                                                                                                         

А как вы думаете, где можно собрать очень много поколений, много родных 

и близких. Как вы считаете, где и когда? (ответы гостей).  

Да. За круглым столом. За чашкой душистого, вкусного чая и аппетитного 

домашнего пирога.  И сейчас я приглашаю сюда семью Лютиных. 

Выступление семьи Лютиных. Рассказ о совместных семейных праздниках. 

Делятся рецептом пирога, который испекли на сегодняшнее мероприятие.                                                                                                                                                                  

Воспитатель: Большое спасибо. Пирог красивый, но съедим мы его чуточку 

позже.  Я тоже хочу рассказать  о традиции  нашего детского сада. Мы всегда 

с детьми на новогоднюю ёлку делаем игрушки своими руками. А т.к. сегодня 

Старый Новый год, то я предлагаю сделать от каждой семьи по игрушке и 

украсить нашу ёлочку, которая наблюдает за нами целый вечер. 

Изготовление елочных украшений из бросового материала. Украшение елки.                                               

Воспитатель: Ёлочка - красавица                                                                                                                                                   

Каждому видна                                                                                                                                                                      

Нравиться, нравиться                                                                                                                                                       

Каждому она!                                                                                                                                                                       

Ещё раз с Новым годом! Пусть он принесёт вам мир и покой, семейного 

благополучия, радостного смеха, здоровья близким вам людям. И пусть в 

ваших семьях живут семейные традиции, которыми вы будете делиться, 

передавать из поколения в поколение! Хотим вручить Вам небольшую 

памятку «Мероприятия, которые могут стать традиционными в вашей 

семье». Может быть когда - то одно из этих мероприятий станет вашей 

семейной традицией. 

А сейчас приглашаем всех на чаепитие. 
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